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Protokół Nr XV/25 
z sesji Rady Powiatu Drawskiego  

VII kadencji 
odbytej w dniu 26 czerwca 2025 r. 

w sali narad Starostwa Powiatowego w Drawsku Pom. 
 

 
 

Punkt 1 (czas 00:00-02:24) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu rozpoczęła sesję o godzinie 9:02 i przywitała 
serdecznie Panie i Panów Radnych, Panów Starostę i Wicestarostę, Panią Sekretarz, 
Panią Skarbnik, Naczelnika Wydziału Inwestycji, Panią Naczelnik Wydziału Edukacji, 
wszystkich gości zaproszonych przybyłych na sesję oraz osoby oglądające transmisję 
online w tym radcę prawnego Pana Piotra Flatowa. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdziła, że w sesji 

uczestniczy 14 Radnych, tym samym Rada Powiatu jest umocowana do podjęcia 
prawomocnych uchwał. 

 
Stan ogólny Rady wynosi 14 Radnych. Nieobecny Radny Piotr Płażalski, Radna Halina 
Samek, Radny Michał Chojnacki. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z § 18 ust. 2 Statutu 

Powiatu Drawskiego Radni proszeni są o odnotowanie na liście obecności godziny 
opuszczenia sali obrad i powrotu w trakcie posiedzenia. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że na podstawie art. 15 ust. 1a 

ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym obrady sesji Rady Powiatu 
Drawskiego będą transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Nagranie obrad będzie udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej 
Powiatu Drawskiego oraz na stronie internetowej powiatu. 

 
Treść listy obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
 
 

Punkt 2 (czas 02:25-05:48) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do ustalenia 
porządku obrad XV sesji Rady Powiatu Drawskiego. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni otrzymali porządek obrad. 
 

Treść porządku obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych chciałby wnieść zmiany 
do porządku obrad sesji? 

 
Wprowadzenie zmian zgłosił Starosta Pan Jacek Kozłowski, który chciałby wnieść 

o dodanie do porządku obrad projektu uchwały w pkt. 10 ppkt. g - projekt uchwały 
zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na prace 
konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do 
rejestru zabytków, położonym na obszarze powiatu drawskiego.   

 
Przewodnicząca Rady Powiatu, ogłosiła chwilę przerwy technicznej. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

nad wnioskiem o dodanie w pkt. 10 ppkt. g – projektu uchwały zmieniającej uchwałę  
w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na prace konserwatorskie, 
restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, 
położonym na obszarze powiatu drawskiego.   

 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
14 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymującym się” i 
  0 głosie „nieoddanym” 
przyjęła wniosek o uzupełnienie w pkt. 10 ppkt. g – projektu uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na prace 
konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do 
rejestru zabytków, położonym na obszarze powiatu drawskiego.   
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 
 

Punkt 3 (czas 05:49-08:05) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do kolejnego 
punktu porządku obrad, jakim jest przyjęcie protokołu z XIV sesji Rady Powiatu 
Drawskiego odbytej w dniu 30 maja 2025 r.  
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Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że protokół wyłożony był do 

wglądu w Biurze Rady Powiatu i spytała czy Radni mają pytania do protokołu  
z XIV sesji Rady Powiatu Drawskiego z dnia 30 maja 2025 r. 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że w przypadku uwag lub 

zauważenia jakiś braków w protokole z sesji prosi o wcześniejsze poinformowanie 
osoby odpowiedzialnej za sporządzanie protokołu lub do samej Przewodniczącej Rady 
Powiatu. Dodatkowo Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że protokoły nie 
są obowiązkowe, ale Statut Powiatu Drawskiego zawiera zapis o konieczności jego 
sporządzania, nad czym Przewodnicząca się pochyla, ale zaznacza konieczność 
przemyślenia zmian w tym temacie. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

nad przyjęciem protokołu z XIV sesji Rady Powiatu Drawskiego z dnia 30 maja 2025r. 
 

Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
14 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosie „wstrzymującym się” i 
  0 głosie „nieoddanym” 
przyjęła protokół z XIV sesji Rady Powiatu Drawskiego odbytej w dniu 30 maja 2025r.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
 

Punkt 4 (czas 08:06-15:56) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu, jakim jest sprawozdanie Starosty z prac Zarządu 
Powiatu w okresie między sesjami. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Pana Starostę Jacka 

Kozłowskiego. 
 

Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który powiedział, że każdy z Radnych 
otrzymał sprawozdanie z prac Zarządu między sesjami. Jeżeli są pytania to bardzo 
proszę.  
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Treść złożonego sprawozdania stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do Pana 
Starosty? 

 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która poprosiła o informacje dotyczące 

postępu prac związanych z Centrum Wsi Pojezierza Drawskiego w Gudowie, tj. pkt. 35.  
 
Głos zabrał Radny Pan W. Włodarczyk, który również zadał pytanie do pkt. 35, kto 

jest odpowiedzialny za to, że przetarg został unieważniony, bo nie ma pozwolenia na 
budowę czy został źle zrobiony obmiar pomimo tego, że prace na tym rozpoczęły się 
ok. półtora roku temu? Kolejnym pytaniem jest, kto rozlicza projekty realizowane ze 
środków unijnych pod kątem technicznym i księgowym? 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma jeszcze pytania do 

Pana Starosty? 
 
Głos zabrał Starosta Pan J. Kozłowski, który odpowiedział, że tak jak jest opisane 

w pkt. 35 przetarg został unieważniony, ponieważ na stronie został zamieszczony opis 
przedmiotu zamówienia w postaci niekompletnej dokumentacji. Pan Starosta 
odpowiedział, że za wszystkie te działania odpowiada on, jako Starosta i jest tego 
świadomy, ale nie pozwoli na to, aby coś było zrobione byle jak. Starosta zapewnił, że 
w momencie, kiedy dokumentacja będzie uzupełniona przetarg będzie ponownie 
ogłoszony. 

 
Głos zabrał Radny Pan W. Włodarczyk, który powiedział, że zapytał o rzeczy, które 

Zarząd sam przedstawił w sprawozdaniu dla Radnych. Dodatkowo Pan Starosta nie 
udzielił odpowiedzi na drugie zadane przez Pana Radnego pytanie. 

 
Głos zabrał Starosta Pan J. Kozłowski, który odpowiedział, że projekty, o których 

mówi Pan Radny prowadzi Wydział Inwestycji. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma jeszcze pytania do 

Pana Starosty? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 
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Punkt 5 (czas 15:57-32:18) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są interpelacje, wnioski 
i zapytania Radnych. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu zapytała czy ktoś z Radnych chce złożyć 

interpelacje, wniosek lub zapytanie? 
 

Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która złożyła zapytanie ws. organizacji 
planowanych lekcji religii w roku szkolnym 2025/2026 i wliczania ocen z religii do 
średniej ocen w szkołach ponadpodstawowych w Powiecie Drawskim.  

 
Treść złożonego zapytania stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  
 

Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która złożyła wniosek dotyczący podejrzenia 
mobbingu w szkole ponadpodstawowej Powiatu Drawskiego. Pani Radna wnosi  
o podjęcie stosownych działań w zakresie podejrzenia mobbingu pracowniczego  
w związku z zarzutami przedstawionymi w skardze z dnia 26.05.2025 r.  
i przedstawionym w tej sprawie materiałem, zgromadzonym przez Komisję Skarg, 
Wniosków i Petycji. 

 
Treść złożonego wniosku stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  

 
Głos zabrał Radny Pan J. Grzymała, który podziękował Panu Staroście za 

odpowiedź w sprawie przyczyn nieuzyskania dofinansowania do modernizacji boiska  
w Czaplinku. Główną przyczyną był brak pozwolenia na budowę podobnie jak  
w przypadku modernizacji budynku w Gudowie. W związku z tym Pan Radny składa 
zapytanie w sprawie skutków niedopełnienia obowiązków przez wykonawców 
zewnętrznych realizujących zadania inwestycyjne Powiatu Drawskiego. Pan Radny 
pyta czy zostały lub zostaną wyciągnięte konsekwencje wobec pełnomocnika za 
niedopełnienie obowiązku uzyskania pozwolenia, czy zarząd planuje przeprowadzenie 
analizy lub audytu procedur zlecania i nadzoru nad pracami przygotowawczymi, czy 
planowane są zmiany w sposobie zawierania umów z pełnomocnikami, projektantami  
i wykonawcami. 

 
Treść złożonego zapytania stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  
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Głos zabrał Radny Pan J. Grzymała, który złożył zapytanie w sprawie budynku 
dawnej szkoły w Machlinach. Pan Radny prosi o wyjaśnienie obecnego statusu tej 
inwestycji i aktualnych planów obecnego Zarządu Powiatu w w/w spawie. 

 
Treść złożonego zapytania stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  
 

Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która złożyła interpelację w imieniu Pana Radnego 
Rady Miejskiej w Złocieńcu, dotyczącą podjęcia stosownych działań zmierzających do 
poprawy wjazdu na ulicę Parkową z ulicy Cieszyńskiej. Problemem jest tam stopniowe 
obniżanie się jezdni w miejscu gdzie jest krawężnik łączący drogę brukową z drogą 
asfaltową. Pan Radny prosi o podniesienie poziomu drogi asfaltowej. 
 
Treść złożonej interpelacji stanowi załącznik nr 10 do protokołu.  

 
Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która złożyła interpelację w imieniu Pana 

Radnego Rady miejskiej w Złocieńcu, dotyczącą podjęcia stosownych działań 
zmierzających do poprawy bezpieczeństwa w ruchu drogowym na skrzyżowaniu ulic 
powiatowych – Śląska, Cieszyńska oraz Staszica. Radny wnosi o wykonanie 
oznakowania poziomego dla poprawienia bezpieczeństwa. 

 

Treść złożonej interpelacji stanowi załącznik nr 11 do protokołu.  
 

Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która złożyła interpelację w sprawie podjęcia 
prac projektowych na modernizację ulicy Cieszyńskiej w Złocieńcu, której „łatanie” już 
nie pomoże. 
 
Treść złożonej interpelacji stanowi załącznik nr 12 do protokołu.  
 

Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która złożyła interpelację w imieniu swoim                                 
i mieszkańców ulicy Mirosławieckiej, dotyczącą rozpoczęcia prac projektowych                        
i wykonania w 2026 roku tzw. deszczówki w ulicy Piaskowej. Problemem jest tam 
obecna niedrożna kanalizacja deszczowa, przez którą dochodzi do zalewania piwnic             
i garaży a woda po opadach sięga do 0,5m wysokości. 
  
Treść złożonej interpelacji stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  
 

Głos zabrał Radny Pan W. Włodarczyk, który złożył interpelację dotyczącą 
parkingu przy szpitalu w Drawsku Pomorskim oraz terenu tzw. środka Powiatu 
Drawskiego. Pan Radny pyta, kto odpowiada za utrzymanie porządku i koszenie traw 
na wyżej wymienionych terenach. Pan Radny złożył również interpelację w związku  
z realizacją w/w zadań inwestycyjnych z udziałem środków finansowych zewnętrznych, 
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głównie środków UE. Pan Radny pyta, kto rozlicza te zadania pod kątem finansowym  
i technicznym. 
 
Treść złożonej interpelacji stanowi załącznik nr 14 do protokołu.  
 

Głos zabrał Radny Pan W. Włodarczyk, który złożył interpelację dotyczącą 
Zespołu szkół w Czaplinku. Pan Radny pyta jak to jest, że nauczyciel pod opieką, 
którego uczeń zdobywa wyróżnienie w skali kraju zostaje pozbawiony godzin. 
Dodatkowo nauczyciel, który zajmował się przygotowywał projekt na kwotę ok. 10 mln 
zł., zostaje pozbawiony pracy a po odwołaniu zostaje mu przywrócone zatrudnienie na 
rok szkolny 2025/2026. Pan Radny wnosi o zwiększenie nadzoru nad oświatą, ze 
szczególnym uwzględnieniem Zespołu Szkół w Czaplinku. 
 
Treść złożonej interpelacji stanowi załącznik nr 15 do protokołu.  
 

Głos zabrał Radny Pan K. Korczyński, który złożył zapytanie do interpelacji 
złożonych w poprzednim roku m.in., na jakim etapie jest zmiana oznakowania 
poziomego i pionowego na drodze Drawsko Pomorskie - Gudowo skrzyżowanie z drogą 
pieszo-rowerową. Zbliża się sezon letni a z tym zmożony ruch i łatwo o niebezpieczną 
sytuację. Radny prosi o odpowiedź na piśmie. 
 
Treść złożonego zapytania stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy jeszcze ktoś z Radnych chciałby złożyć 
interpelacje, wnioski lub zapytania?  

 
Nikt z Radnych więcej interpelacji, wniosków i zapytań nie zgłaszał. 

 
 

Punkt 6 (czas 32:19-32:34) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest trybuna obywatelska. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś w trybunie chciałby zabrać głos? 
 
Nikt nie zabrał głosu. 
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Punkt 7 (czas 32:35- 42:20) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są sprawozdania  
z działalności Komisji Rady Powiatu Drawskiego w okresie między sesjami.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Panią Radną G. Polak – 

Przewodniczącą Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw Społeczno-Publicznych 
o przedstawienie sprawozdania z działalności w okresie między sesjami. 

 
Głos zabrała Pani Radna G. Polak – Przewodnicząca Komisji Budżetu, Gospodarki 

i Spraw Społeczno- Publicznych, która powiedziała, że Komisja obradowała na dwóch 
posiedzeniach w tym jedno posiedzenie wspólne wraz z Komisją Rewizyjną. Pierwsze 
posiedzenie 06.06.2025 r. było posiedzeniem wyjazdowym, miejscem posiedzenia był 
Szpital im. Matki Teresy z Kalkuty w Drawsku Pomorskim. Głównym tematem 
posiedzenia było zapoznanie się z działalnością szpitala. Drugie posiedzenie było 
posiedzeniem wspólnym wraz z Komisją Rewizyjną i odbyło się 25.06.2025 r., 
dotyczyło omówienia i opiniowania materiałów na sesję. (Czas wypowiedzi: 32:53-
40:09)  

 
Treść złożonego sprawozdania stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Panią Radną G. Buczek 

Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej o przedstawienie sprawozdania z działalności 
Komisji w okresie między sesjami.  

 
Głos zabrała Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Pani Radna G. Buczek, która 

powiedziała, że Komisja obradowała na dwóch spotkaniach, tj. 16.06.2025r.                         
i 25.06.2025r. na posiedzeniu wspólnym z Komisją Budżetu, Gospodarki i Spraw 
Społeczno-Publicznych. Na posiedzeniu 16.06.2025 r. była prowadzona dyskusja na 
temat odpowiedzi Pani Dyrektor CUW na zalecenia pokontrolne. Na posiedzeniu 
25.06.2025 roku omawiane i opiniowane były materiały na sesję, co omówiła już 
Przewodnicząca Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw Społeczno- Publicznych. (Czas 
wypowiedzi 40:15-41:19) 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pana Radnego P. Tylmana o złożenie 
sprawozdania.  
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Głos zabrał Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pan Radny  
P. Tylman, który powiedział, że Komisja obradowała 2 razy w okresie międzysesyjnym, 
było to 06.06.2025 r. i 11.06.2025 r. na pierwszym posiedzeniu komisja zajmowała się 
rozpatrzeniem skargi na Dyrektora Zespołu Szkół w Drawsku Pomorskim dot. 
ograniczenia publicznego dostępu do boiska szkolnego „Orlik”, drugim punktem było 
przygotowywane sprawozdania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z rozpatrzonych 
skarg, wniosków i petycji w roku 2024. Na posiedzeniu 11.06.2025 r. Komisja 
zajmowała się rozpatrzeniem skargi na Dyrekcję Zespołu Szkół Czaplinku. (Czas 
wypowiedzi 41:25-42:17) 
 

 
Punkt 8 (czas 42:21-45:43) 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 

obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest informacja 
Przewodniczącej Rady Powiatu z prac w okresie między sesjami.  

 
Pani Przewodnicząca Rady Powiatu przygotowała i omówiła sprawozdanie o tym, 

w jakich spotkaniach uczestniczyła w okresie od 30 maja 2025 r. do 25 czerwca 2025 r. 
 

Treść omówionego sprawozdania stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
 
 

Głos zabrał Radny Pan W. Włodarczyk, który zadał pytanie do Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji odnośnie tego czy obie strony miały możliwość wypowiedzenia się 
w sprawie skargi na działalność Dyrektora w Zespole Szkół w Czaplinku, bo on sam 
odnosi wrażenie, że w tej sprawie szansę wypowiedzenia się dostała tylko Pani 
Dyrektor. 
 

Głos zabrał Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pan Radny  
P. Tylman, który powiedział, że obie strony się wypowiedziały, ponieważ skarga                          
i odpowiedź Pani Dyrektor były na piśmie. Rozpatrzenie skargi polegało na zestawieniu 
zarzutów ze skargi z odpowiedziami Pani Dyrektor i tak zostały wyciągnięte wnioski. 

 
 

Punkt 9 (czas 45:44-49:08) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest sprawozdanie                            
z rozpatrzonych petycji w roku 2024 r. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Pana P. Tylmana –

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o przedstawienie sprawozdania              
z rozpatrzonych petycji za 2024 rok.  
 

Głos zabrał Radny Pan P. Tylman, który omówił sprawozdanie z rozpatrzonych 
petycji w roku 2024 r. (Czas omawiania 46:03-47:31) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu zapytała czy ktoś ma pytania do omówionego 
sprawozdania? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z rozpatrzonych petycji w roku 2024. 
 
Przewodnicząca poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno-Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
 Głos zabrała Radna G. Buczek, która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z rozpatrzonych petycji w roku 2024. 
 

Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
14 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymującym się” i 
  0 głosie „nieoddanym” 
podjęła uchwałę Nr XV/110/2025 w sprawie przyjęcia sprawozdania z rozpatrzonych 
petycji w roku 2024. 
 
Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 19 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 
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Punkt 10 (czas 49:09-03:12:34) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim podjęcie uchwał. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 

Radni przystąpią do punktu porządku obrad, jakim podjęcie uchwały o zmianie uchwały 
w sprawie zasad ustalania diet radnym oraz zwrotu kosztów podróży służbowej. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu omówiła uzasadnienie podejmowanej uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Głos zabrał Radny Pan W. Włodarczyk, który zadał pytanie, kto jest wnioskodawcą 

tej uchwały? 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu, opowiedziała, że wnioskodawcą jest ona sama  

w imieniu wszystkich Radnych uczestniczących w komisjach. 
 
Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która stwierdziła, że przychodząc do Rady nie 

powinno przychodzić się dla diet, Pani Radna pochwala pomysł, lecz stwierdza, że może 
być on nie do końca przemyślany. Radny, który zadeklarował się uczestniczyć  
w komisji, przez nieobecność będzie miał potrącane 10%, natomiast ten, który nie 
zadeklarował się uczestniczyć w komisjach ma większą kwotę potrącaną. 

 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która doprecyzowała, że zmieniła się kwota 

bazowa, która jest zależna od pełnienia funkcji przez radnego. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma jeszcze pytania? 
 
Nikt z radnych pytań nie zgłaszał.  
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały o zmianie uchwały w sprawie zasad ustalania diet radnym oraz zwrotu kosztów 
podróży służbowej. 
 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
14 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymujących się” i 
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0 głosie „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XV/111/2025 o zmianie uchwały w sprawie zasad ustalania diet 
radnym oraz zwrotu kosztów podróży służbowej. 

 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 21 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 49:09-55:19 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty 
Drawskiego. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu omówiła uzasadnienie podejmowanej uchwały. 

(czas wypowiedzi 55:46-58:23) 
 
Głos zabrał Radny Pan W. Włodarczyk, który zapytał, kto jest wnioskodawcą tej 

uchwały. Pan Radny powiedział, że na poprzednich sesjach poruszany był temat braku 
pieniędzy na podwyżki dla nauczycieli, pracowników itp. Pan Radny stwierdza, że                     
w ostatnim czasie jest za dużo rozrzutności ze strony Starosty i wymienia zakupione                 
w ostatnim czasie rzeczy. Dodatkowo zaznaczył, że warto byłoby się pochylić nad 
samochodem dla geodezji, która często ma wyjazdy w ciężkie tereny, a auto nie jest do 
tego dostosowane. 

 
Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która poparła głos Radnego Pana W. Włodarczyka 

oraz zadała pytanie, jaka jest stawka minimalna i maksymalna w nowym rozporządzeniu 
ministerialnym. Dodatkowo Pani Radna zadaje pytanie, dlaczego i za co daje się max 
tej kwoty za rok pracy Pana Starosty gdzie, co sesję jest jakiś problem. Pani Radna 
podała obliczenia, jakie według niej powinny zastosowane. I złożyła wniosek pod 
głosowanie o zmniejszenie proponowanej kwoty. 

 
Głos zabrał Radny Pan P. Tylman, który odniósł się do tego, że ciągle są jakieś 

problemy mówiąc, że wszędzie tak jest, ale to chodzi o to jak sobie z nimi radzimy. 
 
Glos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która w imieniu klubu Prawa                                        

i Sprawiedliwości chciałaby zasygnalizować, że nie akceptują tej podwyżki z tego 
względu, że wynagrodzenie Pana Starosty i tak jest bardzo wysokie. Pani Radna 
zaznacza, że jeśli jest taki duży budżet jak mówi Pani Przewodnicząca Rady Powiatu 
to, dlaczego nie ma reakcji na podejmowane, co sesję problemy, które tłumaczone są 
brakiem pieniędzy. 
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Głos zabrała Pani Skarbnik J. Andrykowska, która wytłumaczyła, że podwyżki są 
odgórnie narzucone przez rząd i we wrześniu zmieni się to jeszcze o 5%, wiec lepiej jest 
podjąć uchwałę teraz niż później. 

 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty 
Drawskiego. 

 
Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która zgłosiła, że nie został jeszcze przegłosowany 

jej wniosek do tej uchwały. 
 
Z racji, że głosowanie zostało już uaktywnione, Przewodnicząca ogłosiła przerwę 

techniczną w celu ustalenia dalszych kroków. (czas 01:12:05-01:30:07) 
 
Po przerwie Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła, że poprzednio aktywne 

głosowanie zostało unieważnione i Radni w pierwszej kolejności przejdą do głosowania 
nad wnioskiem. 

 
Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która uzasadniła Radnym powód wniesienia tego 

wniosku i poprosiła o rozwagę przy podejmowaniu decyzji i patrzenie w szerokiej 
perspektywie. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

nad wnioskiem Radnej U. Ptak w sprawie zmiany wynagrodzenia zasadniczego Starosty 
Drawskiego z proponowanej w projekcie uchwały na druku 791 kwoty 10 250.00 zł do 
kwoty 9 850.00 zł tj. o wskaźnik inflacji. 

 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
2 głosami „za” przy 
  11 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymujących się” i 
  1 głosie „nieoddane” 
odrzuciła wniosek Pani Radnej U. Ptak w sprawie zmiany wynagrodzenia zasadniczego 
Starosty Drawskiego z proponowanej w projekcie uchwały na druku 791 kwoty 
10 250.00 zł do kwoty 9 850.00 zł tj. o wskaźnik inflacji.  
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Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 23 do protokołu.  
 

Przewodnicząca poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno- Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
 Głos zabrała Radna G. Buczek, która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projektu uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty 
Drawskiego. 

 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
8 głosami „za” przy 
  5 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymujących się” i 
  1 głosie „nieoddane” 
 

Głos zabrała Radna Pani G. Buczek, która zgłosiła sprzeciw temu głosowaniu, 
ponieważ ona nie głosowała przeciw, a tak pokazuje system, który najwidoczniej musiał 
się zaciąć. 

 
Głos zabrał Pan Starosta, który wniósł o ponowne przeprowadzenie głosowania.  
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że głosowanie zostaje 

unieważnione a Radni przystąpią do ponownego głosowania uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Drawskiego. 

 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
9 głosami „za” przy 
  4 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymujących się” i 
  1 głosie „nieoddane” 
podjęła uchwałę Nr XV/112/2025 zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia 
wynagrodzenia Starosty Drawskiego. 
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Treść listy z unieważnionego imiennego głosowania stanowi załącznik nr 24 do 
protokołu.  
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 25 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 55:31-01:35:56 (w tym przerwa) 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zespołu Szkół w Drawsku 
Pomorskim dotyczącej ograniczenia publicznego dostępu do boiska szkolnego „Orlik” 
przy ul. Połczyńskiej 7 w Drawsku Pomorskim. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Pana 

P. Tylmana- Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
Głos zabrał Radny Pan P. Tylman, który szczegółowo omówił uzasadnienie do 

uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zespołu Szkół w Drawsku 
Pomorskim dotyczącej ograniczenia publicznego dostępu do boiska szkolnego „Orlik” 
przy ul. Połczyńskiej 7 w Drawsku Pomorskim. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Głos zabrał Radny Pan W. Włodarczyk, który podsumował, że jest to wykonane ze 

środków publicznych i jednym z warunków było właśnie udostępnienie boiska do 
użyteczności publicznej, a z tego, co Pan Radny wyczytał w odpowiedzi Pani Dyrektor- 
nie ma środków na pracownika. Jeśli gospodarzem jest Zespół Szkół to nieodpowiednim 
zachowaniem jest przydzielanie pełnej odpowiedzialności za obiekt każdemu 
indywidualnemu zainteresowanemu. Pan Radny zapytał czy jest spełniony wymóg i czy 
jest gospodarz, który tam pracuje? 

 
Głos zabrał Wicestarosta Pan T. Budzyński, który powiedział, że jest tam gospodarz 

i środki są pozyskiwane m.in. z programu „Sportowa Szkoła”. Boisko to ma duże 
obłożenie grup zorganizowanych, co trochę utrudnia dostęp osobom indywidualnym, 
ale nie czyni go niemożliwym, osoba skarżąca nie zgłosiła się do Pani Dyrektor z prośbą 
tylko wystosowała skargę, więc skarga jest zdecydowanie niezasadna. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma jeszcze pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
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Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 
uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zespołu Szkół w Drawsku 
Pomorskim dotyczącej ograniczenia publicznego dostępu do boiska szkolnego „Orlik” 
przy ul. Połczyńskiej 7 w Drawsku Pomorskim. 
 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
14 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymujących się” i 
  0 głosie „nieoddane” 
podjęła uchwałę Nr XV/113/2025  w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zespołu 
Szkół w Drawsku Pomorskim dotyczącej ograniczenia publicznego dostępu do boiska 
szkolnego „Orlik” przy ul. Połczyńskiej 7 w Drawsku Pomorskim. 
 
Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 27 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 01:36:15-01:43:00 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkół                        
w Czaplinku. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Pana 

P. Tylmana- Przewodniczącego Komisji skarg wniosków i petycji. 
 
Głos zabrał Radny Pan P. Tylman, który szczegółowo omówił uzasadnienie do 

uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkół                    
w Czaplinku. (czas wypowiedzi 01:43:20-01:54:25) 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Głos zabrał Wicestarosta Pan T. Budzyński, który powiedział, że kluczowe w tej 

skardze są emocje i brak komunikacji. Pan Wicestarosta przypuszcza, że takie 
zachowanie może być podyktowane tym, że osoba skarżąca również aplikowała na 
stanowisko dyrektora, ale z przyczyn formalnych nie przeszła dalej. Wiele zarzutów jest 
nieprawdziwych, np. wypowiedzenie umowy, czy zwolnienia pracowników, 
zmniejszenie godzin było już wcześniej wpisane w program nauczania. Co do 
nauczyciela historii, on sam rok temu zawnioskował o zmniejszenie godzin, ponieważ 
jego macierzystą komórką pracy jest szkoła podstawowa. 
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Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która stwierdziła, że stajemy się adwokatem 
Pani Dyrektor, której odpowiedź bierzemy pod uwagę, ale nie bierzemy pod uwagę 
treści skarżącej, ponieważ uznaliśmy ją za bezzasadną. Pani Radna czytając skargę nie 
zgadza się z Panem Wicestarostą w tym, że może być to poczucie porażki  
w kandydowaniu na stanowisko dyrektora szkoły. Pani Radna ma nadzieję, że Rada 
pochyli się nad jej wnioskiem o sprawdzenie mobbingu w tej szkole. Patrząc na to, co 
zostało zamieszczone na Facebooku to wszystkie złe słowa uczniów, nauczycieli  
i rodziców kierowane są pod kątem Pani Dyrektor, a nie osoby skarżącej czy 
nauczycieli. 

 
Głos zabrał Radny Pan P. Tylman, który stwierdził, że nie kierowałby się                              

w zaognianie tej sytuacji. Tak jak wcześniej powiedział jest to emocjonalny wyrzut 2 
osób, u których zabrakło rozmowy. Komisja sprawdza skargę pod kątem łamania prawa 
a nie tego, kto ma rację. 

 
Głos zabrał Wicestarosta Pan T. Budzyński, który powiedział, że decyzją Komisji 

skarga jest bezzasadna. To ustawodawca ustalił, że dyrektor odpowiada za organizację 
pracy szkoły. Pan Wicestarosta poinformował Radną Panią B. Głowacką, że jeśli uważa 
że Zarząd i Komisja nie wywiązały się w należyty sposób ma ona prawo zgłosić to do 
prokuratury. Pan Wicestarosta zasugerował, że Pani Radna powinna zrozumieć, że 
Dyrektor musi podejmować takie decyzje, które są dobre dla ogółu, a nie dla każdego  
z osobna, ponieważ na koniec to on jest ze wszystkiego rozliczany. 

 
Głos zabrał Radny Pan K. Korczyński, który powiedział, że nie zgadza się z Radną 

Panią B. Głowacką, która mówi, że Komisja stała się adwokatem Pani Dyrektor, a sama 
staje się adwokatem osoby skarżącej. Pan Radny powiedział, że w skardze sama osoba 
skarżąca ukazuje powody, dla których Pani Dyrektor musi wyciągać konsekwencję typu 
- niepojawianie się na rozmowie po lekcjach, co skutkowało wezwaniami w trakcie 
lekcji. Podsumowując zdaniem Pana Radnego tą skargą powinien zająć się sąd pracy,  
a Radni nie powinni przyjmować funkcji adwokata dla żadnej ze stron. 

 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która odniosła się do adwokatury, która 

została wyolbrzymiona. Pani Radna dalej uważa, że w tej skardze są rzeczy, które po 
prostu wypada sprawdzić, ponieważ są to poważne zarzuty lub zgłosić to do 
odpowiedniego organu. 

 
Głos zabrał Radny Pan P. Tylman, który zaznaczył, że mobbing, o którym mówi 

Pani Radna występował z obu stron. 
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Głos zabrał Radny Pan W. Włodarczyk, który powiedział, że temat był poruszany 
na wczorajszej Komisji i wtedy był czas na takie dyskusje. 

 
Głos zabrał Radny Pan Z. Dudor, który zawnioskował o powrót do porządku obrad 

i przejścia do głosowania. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która poinformowała, że na Komisji dyskusja na 

ten temat trwała ok. godziny. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma jeszcze pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 
Przewodnicząca poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno- Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
 Głos zabrała Radna G. Buczek, która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projektu uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkół w Czaplinku. 
 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
11 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  3 głosach „wstrzymujących się” i 
  0 głosie „nieoddane” 
podjęła uchwałę Nr XV/114/2025 w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 
Dyrektora Zespołu Szkół w Czaplinku. 
 
Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 29 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 01:43:01-02:15:39 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Drawskiego na rok 2025. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią 
Joannę Andrykowską - Skarbnika Powiatu. 

 
Głos zabrała Pani Joanna Andrykowska - Skarbnik Powiatu, która szczegółowo 

omówiła uzasadnienie do uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Drawskiego 
na rok 2025.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 
Przewodnicząca poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 
 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno- Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
 Głos zabrała Radna G. Buczek, która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projektu uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Drawskiego na rok 2025.  
 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
14 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymujących się” i 
  0 głosie „nieoddane” 
podjęła uchwałę Nr XV/115/2025 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Drawskiego na 
rok 2025. 
 
Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 31 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 02:15:42-02:23:38 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Drawskiego na lata 2025-2042. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią  

J. Andrykowską - Skarbnika Powiatu.  
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Głos zabrała Pani Skarbnik Powiatu - J. Andrykowska, która szczegółowo omówiła 

uzasadnienie do uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do uchwały? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 
Przewodnicząca poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 

 
 Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Spraw Społeczno- Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
 Głos zabrała Radna G. Buczek, która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projektu uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Drawskiego na lata 2025-2042. 
 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
14 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymujących się” i 
  0 głosie „nieoddane” 
podjęła uchwałę Nr XV/116/2025 o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Drawskiego na lata 2025-2042. 

 
Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 33 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 34 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 02:23:39-02:26:28 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na 
prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym 
do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków, położnym na 
obszarze powiatu drawskiego. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Naczelnika 

Wydziału Inwestycji- Pana M. Szulista. 
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Głos zabrał Naczelnik Wydziału Inwestycji Pan M. Szulist, który uzasadnił, 

dlaczego wchodzi nowelizacja uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do uchwały? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 
Przewodnicząca poprosiła o opiniowanie Przewodniczących komisji. 

 
 Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu Komisji Budżetu, Gospodarki   

i Spraw Społeczno- Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
 Głos zabrała Radna G. Buczek, która poinformowała, że Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała projektu uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na 
prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym 
do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków, położnym na 
obszarze powiatu drawskiego. 

 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
14 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymujących się” i 
  0 głosie „nieoddane” 
podjęła uchwałę Nr XV/117/2025 zmieniającą uchwałę w sprawie określenia zasad 
udzielania dotacji celowej na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 
budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej 
ewidencji zabytków, położnym na obszarze powiatu drawskiego. 
 
Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 35 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 36 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 02:26:30-02:30:35 
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Punkt 11 (czas 02:30:36-02:51:31) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są odpowiedzi na 
interpelacje i zapytania.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Pana Starostę  

J. Kozłowskiego. 
 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który odpowiedział, że na wnioski, zapytania 

i interpelację w formie pisemnej Radni uzyskają odpowiedź w tej samej formie. Pan 
Starosta odpowiedział Radnej Pani B. Głowackiej na zapytanie o lekcje religii  
- w przyszłym roku szkolnym w arkuszach jest 1 godzina lekcji religii, wyrok trybunału 
nie został ogłoszony, więc nie jest obowiązujący. Jeśli chodzi o wniosek o mobbing  
w Zespole szkół w Czaplinku wniosek zostanie przekazany do prokuratury. 
Odpowiadając Radnemu Panu J. Grzymale na temat boiska Pan Starosta przyznaje Panu 
Radnemu całkowitą rację i informuje, że projektant do tej pory nie uzyskał pozwolenia 
na budowę, którego powodem jest sprzeciw konserwatora zabytków. Co do budynku  
w Machlinach szukają nowego nabywcy na starą szkołę, co będzie dalej, czas pokaże. 
Pani Radna U. Ptak, również dostała pozytywne odpowiedzi na swoje wnioski  
i interpelacje, ale co do systemu kanalizacji trzeba czekać na roboty związane  
z budowaniem obwodnicy. Jeśli chodzi o interpelację Radnego Pana W. Włodarczyka, 
sprawa zostanie zbadana.  

Pan Wicestarosta T. Budzyński uzupełnił odpowiedź, że nie ma wskazanego 
zarządcy parkingu przy szpitalu, aktualnie trwa procedura przekazania obiektu dla dróg 
powiatowych, w międzyczasie prawdopodobnie zostanie to załatwione.  

Pan Starosta J. Kozłowski odpowiedział na kolejną interpelację Pana Radnego  
W. Włodarczyka dotyczącą rozliczania projektów, że inwestycję nadzorują i rozliczają 
pracownicy wydziału. Jeżeli chodzi o odpowiedź na pytanie o zwolnienie nauczyciela 
historii, nic takiego nie miało miejsca, nauczyciel miał umowę do końca roku na część 
etatu, umowa wygasła i nie została przedłużona. Radny Pan K. Korczyński dostał 
następującą odpowiedź, że nowa organizacja ruchu została podpisana 2 tygodnie temu 
i aktualnie trwają prace wykonawcze.   

Pan Starosta, poruszył temat złego zarządzania obecnego Zarządu i jego 
rozrzutności, przedstawił, jakie prace zostały wykonane i jakie zostały uzyskane 
oszczędności dzięki postępowaniu tego Zarządu. 

 
Głos zabrał Radny Pan W. Włodarczyk, który nie zgodził się z obliczeniami Pana 

Starosty, twierdzi on, że Pan Starosta zawyża soje obliczenia i próbuje ciągle pokazywać 
poprzedni Zarząd w złym świetlne często mijając się z prawdą. 
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Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która, wyraziła swój sprzeciw o wypowiedziach 

Pana Starosty o poprzednim Zarządzie i ciągłym zarzucaniu, że był on 
nieodpowiedzialny i nierozsądny. 

 
Głos zabrał Radny Pan S. Cybula, który jako członek poprzedniego Zarządu 

również nie zgada się z obliczeniami i jest przeciwny ciągłej walki miedzy starym               
a nowym Zarządem. 

 
Salę narad opuścił Wicestarosta Pan T. Budzyński.(godz. 11:48) 

 
 

Punkt 12 (czas 02:51:32-02:53:43) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są komunikaty i sprawy 
różne.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos? 
 
Głos zabrał Starosta Pan J. Kozłowski, który poinformował, że 12 i 13 czerwca 2025 

roku uczestniczył w Walnym Zgromadzeniu Powiatów Polskich, w trakcie tego 
spotkania była uroczystość podsumowania rankingów powiatów i Pan Starosta z wielką 
przyjemnością ogłasza, że po raz kolejny Powiat Drawski znalazł się w gronie 
laureatów. Województwo Zachodniopomorskie ogólnie wyróżniało się w pozytywny 
sposób. Pan Starosta podziękował wszystkim, którzy się do tego przyczynili. W dniu 25 
czerwca 2025 roku odbyła się sesja Rady Miejskiej w Drawsku Pomorskim, na której 
podjęte zostały dwie uchwały intencyjne dotyczące ostatnio wspominanego tematu 
inwestycji - budowy drogi do Małego Jankowa na zasadach wcześniej ustalonych, czyli 
50/50 Gmina i Powiat. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos? 
 
Nikt z Radnych nie zabrał głosu. 
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Punkt 13 (czas 02:53:44) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu w związku z wyczerpaniem porządku obrad  
o godzinie 11:56 zamknęła XV sesję Rady Powiatu Drawskiego 
i poinformowała Radnych, że protokół z sesji będzie wyłożony do wglądu  
w Wydziale Biuro Rady Powiatu. 
 

 
Protokołowała           Przewodnicząca Rady 
 

Patrycja Szkolnicka                          Violetta Zbytek 
 
 
Sporządziła: Patrycja Szkolnicka 
 


